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                                                     PROTOKÓŁ Nr VIII / 2024 

z posiedzenia sesji Rady Gminy w Grodzicznie   

z dnia 20 września 2024 roku 

 

Posiedzenie sesji Rady Gminy Grodziczno odbyło się w sali narad Urzędu Gminy. Rozpoczęło 

się o godz. 9.02, a zakończyło o godz. 10.33. Lista obecności stanowi załącznik nr 1, 2 i 3 do 

protokołu. 

 

Ad.1. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – otwieram VIII sesję Rady Gminy  

w kadencji 2024-2029. Witam serdecznie przybyłych na dzisiejsze posiedzenie sesji Rady 

Gminy. 

 

Ad.2. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - uprzejmie informuję, że obrady Rady 

Gminy Grodziczno rejestrowane są za pomocą urządzeń nagrywających dźwięk i obraz. 

Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie i upublicznianie 

swoich danych osobowych w myśl art. 6 ust. 1 lit. a oraz art. 9 ust. 2 lit. e rozporządzenia 

Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 w sprawie ochrony osób fizycznych  

w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 

danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) z dnia 

27 kwietnia 2016r. - tzw. RODO. Osoby zabierające głos na sesji Rady Gminy przedstawiając 

się wyrażają zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych w postaci imienia i z nazwiska 

zgodnie w/w przepisami. 

 

Stwierdzam według listy obecności, że w dzisiejszych obradach sesji Rady Gminy na  

15 radnych – uczestniczy 13, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Proszę radnych o potwierdzenie swojej obecności naciskając przycisk OBECNY. 

 

 

 

Ad.3. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - odczytuję porządek obrad sesji Rady 

Gminy: 
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1. Otwarcie VIII sesji Rady Gminy. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z VII sesji Rady Gminy. 

5. Sprawozdanie z pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 

6. Interpelacje i zapytania zgodnie z art. 24 ust. 6 i 7 ustawy o samorządzie gminnym  

z dnia 8 marca 1990 roku ( Dz. U. z 2024 r. poz. 609, poz. 721). 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Grodziczno 

na lata 2024– 2037. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy na 2024 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Grodzicznie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej w 

Nowym Grodzicznie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, warunków i zasad 

korzystania oraz stawki opłat za korzystanie z przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Grodziczno.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii projektu Audytu krajobrazowego 

województwa warmińsko – mazurskiego. 

13. Sprawy różne. 

14. Zakończenie obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – informuję Państwa, że wprowadzam 

do porządku obrad sesji w punkcie 13 podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia sprzeciwu wobec 

budowy na terenie gminy Grodziczno, obręb Linowiec kompleksu budynków inwentarskich 

(kurników) przeznaczonych pod hodowlę drobiarską. Punkt 13 i 14 przed zmianami przesuwam 

do punktu 14 i 15 po zmianach. Czy ktoś z państwa radnych chce zająć głos?                                                                                         

Proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

Odczytuję wynik głosowania: na 13 obecnych radnych głosowało 13 radnych: 

–  13 głosami „za” 
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–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującymi się” 

 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – odczytuję porządek obrad sesji Rady 

Gminy po zmianach: 

1. Otwarcie VIII sesji Rady Gminy. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z VII sesji Rady Gminy. 

5. Sprawozdanie z pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 

6. Interpelacje i zapytania zgodnie z art. 24 ust. 6 i 7 ustawy o samorządzie gminnym  

z dnia 8 marca 1990 roku ( Dz. U. z 2024 r. poz. 609, poz. 721). 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Grodziczno 

na lata 2024– 2037. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy na 2024 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Grodzicznie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej w 

Nowym Grodzicznie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, warunków i zasad 

korzystania oraz stawki opłat za korzystanie z przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Grodziczno.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii projektu Audytu krajobrazowego 

województwa warmińsko – mazurskiego. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia sprzeciwu wobec budowy na terenie gminy 

Grodziczno, obręb Linowiec kompleksu budynków inwentarskich (kurników) 

przeznaczonych pod hodowlę drobiarską. 

14. Sprawy różne. 

15. Zakończenie obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – czy ktoś z państwa radnych chce zająć 

głos? Jeśli nie, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku.                                                                                                                             

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 
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kto się „wstrzymał” 

Odczytuję wynik głosowania: na 13 obecnych radnych głosowało 13 radnych: 

–  13 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującymi się” 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – protokół z VII sesji Rady Gminy 

zgodnie z ustaleniami Rady Gminy zostanie przyjęty bez odczytywania. 

Proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 

Odczytuję wynik głosowania: na 13 obecnych radnych głosowało 13 radnych: 

–  13  głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującymi się” 

 

Ad. 5. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – przechodzę do punktu 5 porządku 

obrad, poproszę Pana Wójta o przedstawienie sprawozdania z pracy Wójta w okresie 

międzysesyjnym. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 

Ad.6. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – interpelacje i zapytania zgodnie z art. 

24 ust. 6 i 7 ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 roku (Dz. U. z 2024 r. poz. 

609, poz. 721). Czy ktoś z Państwa chce złożyć interpelację na piśmie? Nikt nie złożył 

interpelacji na piśmie. 

 

Ad. 7. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – przechodzę do punktu 7 porządku 

obrad - podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
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Grodziczno na lata 2024-2037. Projekt uchwały został omówiony na Wspólnych Komisjach 

Rady Gminy. Czy Państwo radni mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję 

projekt uchwały. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? Jeżeli nie ma pytań 

proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

kto jest „ za” 

kto jest „ przeciw” 

kto się „ wstrzymał” 

Odczytuję wynik głosowania: na 13 obecnych radnych głosowało 13 radnych: 

–  13 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującymi się” 

 

 

  Radni podjęli: 

Uchwałę Nr VIII / 36 / 2024 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Grodziczno  
na lata 2024-2037 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Ad.8. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do następnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy 

na rok 2024. Informuję, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Wspólnych 

Komisji Rady Gminy, a następnie zaakceptowane pozytywnie przez Komisję Budżetu  

i Finansów Rady Gminy Grodziczno. Czy państwo mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma 

pytań odczytuję projekt uchwały. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

 

Skarbnik Gminy pan Jacek Grzywacz – proszę o dokonanie korekty - w treści uchwały,  

w paragrafie 1, winno być: „według załącznika od 1 – 7”. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - Jeżeli nie ma więcej pytań, proszę  

o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 
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kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 13 obecnych radnych głosowało 13 radnych: 

–  13 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującymi się” 

 

  Radni podjęli: 

Uchwałę Nr VIII / 37 / 2024 

w sprawie zmiany wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Grodziczno na 2024 rok  

 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad.9. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do następnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Grodzicznie. Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu 

Wspólnych Komisji Rady Gminy. Czy państwo radni mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma 

pytań odczytuję projekt uchwały. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? Jeżeli 

nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 13 obecnych radnych głosowało 13 radnych: 

–  13 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującymi się” 

 

Radni podjęli: 

 

Uchwałę Nr VIII / 38 / 2024 

w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Grodzicznie. 
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Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – ogłaszam 15 minutową przerwę. 

 

PRZERWA 15 MINUT 

 

Ad.10. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – wznawiam posiedzenie sesji Rady 

Gminy Grodziczno. Przechodzę do kolejnego punktu porządku posiedzenia – podjęcie uchwały 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Nowym Grodzicznie. 

Informuję, że w dniu 16 września 2024 roku odbyła się Komisja Skarg, Wniosków  

i Petycji, która rozpatrzyła skargę na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Nowym Grodzicznie. 

W drodze podjętej uchwały Komisja uznała za zasadna skargę wniesioną przez mieszkankę 

Nowego Grodziczna. Uchwała Komisji Skarg, Wniosków i Petycji została przedstawiona na 

Wspólnym posiedzeniu Rady Gminy. Czy państwo radni mają dodatkowe pytania?  

 

Radny pan Arkadiusz Krauze – Komisja pracowała nie tylko 16 września, ale także pracowała 

wczoraj. W uzasadnieniu nie ma tego wpisanego, że komisja pracowała i prowadziła 

jakiekolwiek czynności tego dnia. 

 

Radny pan Daniel Osicki – podstawą do uchwały jest uzasadnienie, w uzasadnieniu nie 

widnieje, że odbyło się wczoraj posiedzenie. Uzasadnienie nie jest pełne.  

 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt 

uchwały. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? Jeżeli nie ma pytań, proszę o 

przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 13 obecnych radnych głosowało 13 radnych: 

–  6 głosami „za” 

–  5 głosami „przeciw” 

–  2 głosami „wstrzymującymi się” 
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Radni podjęli: 

 

Uchwałę Nr VIII / 39 / 2024 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej  

w Nowym Grodzicznie. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

Ad.11. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do następnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, warunków i zasad korzystania oraz stawki opłat za korzystanie  

z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym jest Gmina 

Grodziczno. Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Wspólnych Komisji Rady 

Gminy. Czy państwo radni mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt 

uchwały. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? Jeżeli nie ma pytań, proszę o 

przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 13 obecnych radnych głosowało 13 radnych: 

–  13 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującymi się” 

 

Radni podjęli: 

 

 

Uchwałę Nr VIII / 40 / 2024 

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, warunków i zasad korzystania 

oraz stawki opłat za korzystanie z przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Grodziczno 
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Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

 

Ad.12. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do kolejnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii projektu Audytu 

krajobrazowego województwa warmińsko – mazurskiego. Projekt uchwały został omówiony 

na posiedzeniu Wspólnych Komisji Rady Gminy. Czy państwo radni mają dodatkowe pytania? 

Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt uchwały. Czy są pytania do przedstawionego projektu 

uchwały? Jeżeli nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie 

przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 13 obecnych radnych głosowało 13 radnych: 

–  12 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  1 głosem „wstrzymującymi się” 

 

Radni podjęli: 

 

Uchwałę Nr VIII / 41 / 2024 

w sprawie wyrażenia opinii projektu Audytu krajobrazowego województwa  

warmińsko – mazurskiego 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

Ad.13. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do następnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia sprzeciwu wobec budowy na 

terenie gminy Grodziczno, obręb Linowiec kompleksu budynków inwentarskich (kurników) 

przeznaczonych pod hodowlę drobiarską. Informuję, że zgodnie z wypracowanym 

stanowiskiem Rady Gminy z dnia 22 sierpnia 2024 r. na posiedzeniu Wspólnych Komisji Rady 
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Gminy został opracowany projekt uchwały, który wprowadziłam do porządku obrad sesji Rady 

Gminy. Czy państwo radni mają dodatkowe pytania?  

 

Radny pan Arkadiusz Krauze – czy ta uchwała ma jakąkolwiek wartość prawną? Czy będzie 

brana pod uwagę przy wydawaniu decyzji? Czy to jest tylko sygnał dla inwestora, że gmina 

jako rada go nie chce? 

 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – jest to sygnał dla inwestora, że my 

jako rada jesteśmy przeciwni, jest to uchwała intencyjna. Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt 

uchwały. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? Jeżeli nie ma pytań, proszę  

o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 13 obecnych radnych głosowało 13 radnych: 

–  11 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  2 głosami „wstrzymującymi się” 

 

Radni podjęli: 

 

Uchwałę Nr VIII / 42 / 2024 

w sprawie wyrażenia sprzeciwu wobec budowy na terenie gminy Grodziczno, obręb 

Linowiec kompleksu budynków inwentarskich (kurników) przeznaczonych pod 

hodowlę drobiarską 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

 

Ad.14. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – przechodzę do spraw różnych. 

Szanowni Państwo, mamy piękną, nową mównicę w związku z tym osoby chcące zabrać głos 

zapraszam do mównicy. Czy ktoś z Państwa chce zająć głos? 
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Dyrektor GBP pan Henryk Rogoziński – na ręce radnego pana Marcina Szymańskiego złożył 

podziękowania za otrzymana mównicę, która będzie służyć społeczności. Polecił przekazać 

podziękowania Prezesowi firmy Oristo panu Krzysztofowi Ornowskiemu.   

 

Sołtys wsi Linowiec pan Edward Klimek – wypowiedział się w kwestii ostatniej procedowanej 

uchwały, mówiąc, iż jest jałowa i brakuje uzasadnienia, dlaczego została podjęta. Ponadto 

szeroko wypowiedział się na temat kościoła pw. Św. Apostołów Piotra i Pawła w Grodzicznie 

oraz parafii Grodziczno, m.in. sprzedaży bez wiedzy parafian przez diecezję nieruchomości, 

stanowiącej mienie parafialne.  

 

Radny powiatowy pan Tadeusz Graszek – wspomniał o wyjazdowej Komisji Bezpieczeństwa 

Publicznego po powiecie nowomiejskim i informacji, iż w poprzedniej kadencji w Gminie 

Grodziczno na drogach powiatowych zostało wykonane 3 km dróg, a obecnie nie ma żadnych 

planów i projektów. Skierował prośbę do Przewodniczącego Komisji Rolnictwa  

o zorganizowanie Komisji przy współudziale Przewodniczącej Komisji Bezpieczeństwa 

Publicznego. Zapytał również pana Wójta o kładkę na drodze wojewódzkiej nr 538  

w Grodzicznie w pobliżu kościoła.  

 

Radny pan Arkadiusz Krauze – w nawiązaniu do wypowiedzi radnego powiatowego 

zaapelował do Przewodniczącej Rady Gminy oraz radnego powiatowego o zaproszenie pana 

Starosty w celu omówienia i wyjaśnienia kilku kwestii dotyczących, m.in. drogi od Mroczna 

do granicy powiatu, zamknięcia oddziału położniczo-ginekologicznego w Szpitalu 

Powiatowym w Nowym Mieście Lubawskim, budowy ścieżek rowerowych na terenie naszej 

gminy i gmin ościennych.  

 

Radny powiatowy pan Tadeusz Graszek – w odniesieniu wypowiedzi radnego Krauze  

w kwestii budowy drogi z Mroczna do Boleszyna poinformował, iż są kłopoty z wycięciem 

ponad 400 drzew.  

 

Radny pan Arkadiusz Krauze – podchodząc humorystycznie „zacytował klasyka – znak 

powiatu trzeba przesunąć w stronę Mroczna”.  

 

Radny powiatowy pan Tadeusz Graszek – „z powiatu trzeba zrezygnować, zapomnieli  
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o Gminie Grodziczno” 

 

Radny pan Waldemar Bukowski – poruszył temat drogi w Lorkach i kwestii m.in. zaorywania 

kamieni granicznych przez rolnika. Poprosił sołtysa wsi Lorki o zajęcie głosu w tej sprawie.  

 

Sołtys wsi Lorki pan Zdzisław Gurzyński – przypomniał, że ok. 2 lata temu było robione 

rozgraniczenie i części kamieni już nie ma. Należałoby porozmawiać z rolnikiem, żeby 

uporządkował te kamienie.  

 

Sołtys wsi Zajączkowo pan Dariusz Adamski – podziękował za niezorganizowanie dożynek, 

stwierdził, że należało je zrobić dla społeczeństwa bez zapraszania gości. Skierował również 

prośbę do radnego powiatowego o interwencję w sprawie dróg powiatowych w Zajączkowie, 

m.in. zabrani poboczy, oczyszczanie chodnika, wycinkę gałęzi.  

 

Wójt Gminy pan Tomasz Szczepański – stwierdził, że trudno odpowiedzieć mu na wszystkie 

opinie i stwierdzenia przedmówców. Poinformował, że kwestii przyznania dotacji Parafii  

w Grodzicznie procedury zostały przeprowadzone zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

Wyjaśnił także, że w Gminie Grodziczno zostało wykonanych więcej kilometrów dróg 

powiatowych niż to przedstawił radny powiatowy. Liczy również, że dzięki interwencji  

i staraniom radnego powiatowego budżet powiatu będzie obejmował inwestycje na terenie 

Gminy Grodziczno. Nie może być tak, żeby małe gminy jak nasza finansowały powiat, bardziej 

niż bogatsze gminy. Nie może jedynym argumentem być to, która gmina dołoży się więcej, 

tylko tam gdzie brak, tam należy zrobić. Poinformował o programie ze środków unijnych 

dotyczącym budowy ścieżek rowerowych – w skali województwa przeznaczonych jest więcej 

środków na ścieżki rowerowe aniżeli na drogi. W kwestii zniszczonych dróg wystosował 

prośbę do rolników, by nie podorywać krawędzi dróg, bo się niszczą i psują. Natomiast  

w odniesieniu do chodników w Zajączkowie poinformował, że urząd wspomaga sołectwo 

pracownikami, aczkolwiek za chodniki odpowiada zarządca.  

 

Radny powiatowy pan Tadeusz Graszek – zarzucił Wójtowi, że jeździł do Olsztyna  

w sprawie ronda koło cmentarza, żeby go wcale nie było, ostatecznie, żeby było małe. 

Wspomniał także, że miała być budowana droga od krzyża do cmentarza gdzie Wojewoda miał 

ją dofinansować w 85% i ponownie zarzucił Wójtowi, że stwierdził, że będzie ona przebiegała 

za blisko szkoły. Powtórzył, że nasza gmina nie istnieje w powiecie.  
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Sołtys wsi Boleszyn pani Maria Nadolska – odniosła się do słów radnego powiatowego 

przytaczając informacje zawarte w Internecie dotyczące wyjazdowej komisji powiatowej oraz 

w sprawie przebudowy drogi Mroczno-Boleszyn.   

 

Radny powiatowy pan Tadeusz Graszek – powiedział, że jest kłopot z drzewami, bo ochrona 

środowiska nie pozwala ich wyciąć. 

 

Wójt Gminy pan Tomasz Szczepański – wypowiedział się, że trudno odnieść się do wszystkich 

problemów poruszanych na sesji i na forum. Stanowczo zaprzeczył, jakoby jeździł do Olsztyna, 

by nie było jakiejś inwestycji jest daleko idącym naruszeniem i pozostawia to mieszkańcom do 

rozsądku. Wyjaśnił, że osoba wymieniona przez radnego powiatowego pracowała  

w Kurzętniku, a nie w Olsztynie, ponadto program zakładał dofinansowanie do 80%, a nie 85%, 

a także składane wnioski są punktowane w rankingach, więc Wojewoda nie mógł powiedzieć, 

że dostaniemy takie dofinansowanie. Poprosił, żeby nie zachęcać do tego żeby sesje były 

jeszcze głośniejsze, ponieważ przedstawiane argumenty nie są prawdziwe.  

 

Radny powiatowy pan Tadeusz Graszek – zapytał co z kładką? 

 

Wójt Gminy pan Tomasz Szczepański – odpowiedział, iż kładka leży w ciągu drogi 

wojewódzkiej i jest szansa, że możemy złożyć wniosek do programu wojewódzkiego, ale nie 

ma pewności, że zostanie to zrealizowane. Na tym etapie nie ma takich działań, żeby były 

przygotowania do budowy kładki.  

 

Ad. 15. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – w związku z wyczerpaniem porządku 

obrad zamykam VIII sesję Rady Gminy Grodziczno w kadencji 2024-2029 

    

 

        Protokołowała              Przewodniczący Rady Gminy 

podinspektor ds. obsługi          Anna Kaczorowska 

    Biura Rady Gminy  

  Michalina Kamińska 
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Nagranie sesji Rady Gminy Grodziczno dostępne jest w Biuletynie Informacji Publicznej umieszczone w zakładce „sesje 

online”. 


